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Lampiran 6.

Langkah — langkah penghitungan Distribusi Frekuensi

A. Variabel Frekuensi Tes Awal Compass Dirill
1) Rentang (R) = Data Terbesar — Data Terkecil
=13,32 - 18,08

=-4,76

2) Kelas Interval (KI) =1+ (3,3 log 20)
=1+(3,3x1,301)
=1+4,293

= 5,293 (5)

I
Py

3) Panjang Kelas (1)

Kl

= -0,95
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B. Variabel Frekuensi Tes Akhir Compass Dirill
1) Rentang (R) = Data Terbesar — Data Terkecll
=11,62 - 16,09

= -4,47

2) Kelas Interval (KI) =1+ (3,3 log 20)
=1+ (3,3x1,301)
=1+4,293

= 5,293 (5)

I
X

3) Panjang Kelas (1)

Kl

= -0,89



Lampiran 7.
Perhitungan Data Awal dan Akhir

1. Mencari Mean Data Awal dan Akhir

> X 2y
Mx = — My =
n n
= 309,71 = 274,18
20 20
= 15,49 = 13,71

2. Mencari Standar Deviasi Tes Awal dan Akhir

2 2
spxy = [E< (&)z spy = Xy° _ (Z_J’)z
n n n n
_ 3803 (38,03)2 _ 3877 (38,77)2
A 20 20 A 20 20
1446,28 _ _ 1503,11
:\/1,9015—( — -\/1,9385 (224)
=,/1,9015 — 3,61 =,/1,9385 — 3,75

=,/—1,7085 =,/—1,8115

=141 = 1,43
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3. Mencari Standar Deviasi Mean (SDm) tes Awal dan Akhir

SDx SDvy
SDwmx = SDwmy =

vn—1 Vn—1

1,41 1,43
V0= Vo1

1,41 1,43
T G

1,41 1,43
) 4,36 ) 4,36
= 0,324 = 0,328

4. Mencari Koefisien Korelasi

Xy
r = =7
Y JEA)(Ey?)
36,13
/38,03 x 38,77

36,13

VI474,42

36,13

38,39

= 0,94
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5. Mencari Standar Deviasi Perbedaan Mean (SDym)

SDpm =/ (SDmy)? + (SDiny)? - 21Xy (SDimx) (SDimny)

= /(0,324)Z + (0,328)Z — 2 x 0,94 (0,324) (0,328)

=,/0,105 + 0,108 — 0,199

=+/0,014

=0,11
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Lampiran 8.

Teknik Penghitungan t hitung

1. Mencari t-hitung (thi)

Mx-My
SD

thit

bm

15,49 - 13,71

0,11
= 1,78
0,11

= 159

2. Mencari Nilai t Tabel
T Tabel dengan Derajat Kebebasan (DK) = n — 1 Pada taraf signifikasi:
df/db =n-1 t Tabel = 2,09
=20-1

=19
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. Menguiji Nilai t Hitung Terhadap Nilai t Tabel dengan ketentuan Sebagai
berikut :

e Jika t hitung = t tabel, maka Ho ditolak

e Jika t hitung < t tabel, maka Ho diterima

¢ Nilai t hitung = 15,9 dan t tabel = 2,09

¢ Nilai t hitung > t tabel menunjukan bahwa Hipotesa Ho ditolak

Kesimpulan
Nilai t hitung = 15,9 dan t tabel = 2,09, berarti t hitung > t tabel
Berarti : “Dengan demikian Permainan Gobak Sodor dapat
Meningkatkan Kelincahan pada Atlet Taekwondo Dekade Klub Jakarta

Timur”.



